








[ Jetoll B0z 471 2 ARE AR 715 S AAR.
7 061 - |%
L. }l - 1%

t}. 48 % —>2Q5

2k 117%—-]_|
o
o



[ Jetoll B0z 471 2 ARE AR 715 S AAR.
7ho075 - [ %
L. g - 1%

t}. 56 % —>2Q5

2k 167%—|_|
o
o



(1) 37.5%




7. ARA ErF7 dF Aoz 158k FE3t A E Ao] ZekEy
20.724mIS5 Ut o] A A vHH Q] A E L EH em AU

B e em



20l 1me ¥gr
=S, 24
D 1m

ope] 247} vt

$4 Azl E m YU

@ 5m ©)

3 31.4m

o] 242

7.85m

5 vt



9.

2]50°] 80cm?] EFELIL A A0 7 §
otz Agl= 2 mYY7k?

B e
= - m

o

$i

=



10.

3 wo] ool w7} 3.5 9 5
solol tet @el Helo] ul o] %

i3 Xe)
T_._

Azt
An

5]

o
Fd

@
U

ot @7t Ut @)

7

®
|

©
oo | W



11.

s o] Zo
A2E 2

B e
=%

]
T

7F20em 1 GAFE O] 5 HH.
25% 4 At Hole 2 em

o] Ak2g ] 7o}
2 7} H AU



12. ©H& 93 Zo] & Ho] 1emd AAAEL @), O F REo=
rageh. @9 Wolol fa @] Weolel ule] ke oA e

_--10cm-~ -

@ \




7 o
- & wipol

7]

B

A7 #

13.

o] glo] FAHU?



14.

Sof| o]2}7F A A A 54000 K o]
% AU



15.

Heoly| uij e
B]—_}] Lﬂo]L— HHzl:ﬂ-

o, e

SR
=%

Ho]h

%

solel o

olel g Wi
Mg e A e

EE}OM] A & Hol9] 62.5%0]1L

LA,

==}
’TE/}:I

A]




16. A5°] 65cmel AHAE B 510.25 cmE ZhTHH o] AF A 2] vt

£ o ARG

Ct-

g u

v



£0] 40cm?! B QL MA| Zo]7t 628 cm Q1 MEZ} D}t Zo]
AZ=e] E1 lH Ut v 750 ¥ EH HELE B HHF] T2
1A=}

@ 124 @ 10 = ® 8}
@ ¢ 8B} G 4 8+



18. A|=0] 64cm® AHAA v 58 2 A FAd o2 gL o]
W, B 2w ol AU

B & i



